
黒河保育園に関するアンケート結果

黒河保育園 保育テーマ

『たっぷり体を動かして遊ぼう！

ワクワクする体験・経験をしよう！』
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Q3.子ども達は園生活を楽しんでいましたか？

①大変そう思う ②そう思う ③あまりそう思わない

④思わない ⑤よく分からない

41%

52%

5%

0% 2%

Q4.子ども一人ひとりを大切にした、保育がなされ

ていましたか？

①大変そう思う ②そう思う ③あまりそう思わない

④思わない ⑤よく分からない
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Q5.園内は安全に配慮し季節に合わせた環境が

整えられていましたか？

①大変そう思う ②そう思う ③あまりそう思わない

④思わない ⑤よく分からない
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Q2. Q1.の①・②を選ばれた方にお聞きします。

どういうところから感じられましたか？

(複数回答可)

①園内掲示物 ②園の雰囲気 ③行事 ④職員からの話

⑤子どもの話 ⑥子どもの様子 ⑦その他
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Q１．保育のテーマに基づいた保育がなされていまし

たか？

①大変そう思う ②そう思う ③あまりそう思わない ④思わない ⑤よく分からない


